



Павлівський



дошкільний навчальний заклад

"Струмочок"



С.Павлівка

2017 рік



# *ДНЗ "СТРУМОЧОК"*



**Виконуюча обов'язки  
завідуючої**

***Петрушина***

***Людмила***

***Володимирівна***

# Будемо знайомі

**ДНЗ “Струмочок” розташований в селі Павлівка Солонянського району, на території Павлівської НСЗШ.**

**ДНЗ працює з березня 2012 року. Садочок розрахований на 15 дітей.**

**Фінансування ДНЗ “Струмочок” здійснює Новопокровська ОТГ.**

**В ДНЗ обладнана чудова кімната для навчання, ігор та відпочинку малюків, спальня.**

**В ДНЗ Працюють:**

**Вихователь: Петрушина Людмила Володимирівна, яка тимчасово виконує обов’язки завідуючої.**

**Помічник вихователя: Запухла Людмила Дмитрівна**

**Кухар: Інюшина Наталія Миколаївна.**

Колектив ДНЗ творчо працює за програмою «Українське дошкілля». В ДНЗ всі заняття проводяться тільки українською мовою. Дітки отримують знання з математики, з природи, навчання з грамоти, художньо-естетичне виховання (малювання, аплікація, ліплення). Навчання з мовлення розвитку (дидактичні ігри, мовні ігри логічні вправи). Основні завдання: - створення стимулюючого середовища для формування у дошкільнят інтересу до українських народних традицій; - використання практичних методів ознайомлення дітей з традиціями рідного краю; - розвиток мовлення дітей через дитячий фольклор на заняттях та у повсякденній діяльності; - роль сім'ї у формуванні особистості засобами народознавства. Завдання вихователів створювати сприятливі умови для забезпечення фізичного, психічного, духовного, екологічного здоров'я дітей. Виробляти у дітей позитивну мотивацію здорового способу життя. Вихованці щодня займаються фізкультурою, грають в рухливі ігри, роблять ранкову гімнастику, гімнастику пробудження. Дітям подобаються прогулянки на свіжому повітрі, походи, екскурсії. На території ДНЗ "Струмочок" обладнаний спортивно-ігровий майданчик. Діти залюбки грають на майданчику під керівництвом вихователя.

Вихованці отримують музичне виховання (пісні, танці).



# Педагогічне кредо

«Вища майстерність педагога - це вміння спрятувати духовні сили дитини на творіння радості для інших людей»



# **МЕТА І СЕНС РОБОТИ САДОЧКА:**

**досягти того, щоб кожна дитина в дитячому садку почувалася коханою, необхідною і від того щасливою.**

**“Як і чого навчити дитину, щоб виростити справжню людину.”**

**“Діточки маленьки та зростають швидко –  
Катя і Оленка, Настя та Микитка.  
Справжньою людиною кожен хоче стати,  
Тож найкращі риси прагнуть діти мати.  
Майбуття щасливе Україні буде –  
Хоч малі ще дітки, та найсправжні люди!”**



# ОСНОВНІ ПЕДАГОГІЧНІ ЗАВДАННЯ:

- \* Пошук оптимальних способів навчання та виховання.*
- \* Організувати життєдіяльність дитини, яка сприятиме формуванню творчої особистості.*
- \* Віддавати пріоритет ігровій діяльності, як провідної в дошкільному дитинстві.*
- \* Збагачувати морально-духовний розвиток дитини.*





ДНЗ “Струмочок” тісно працює з Павлівською сільською бібліотекою (завідуюча бібліотекою Скиба Т.В.). Вихованці приймають участь майже у всіх заходах, які проводяться в сільській бібліотеці, а також мають можливість послухати ту, чи іншу казку не виходячи із дитячого садочка, тому, що завідуюча сільською бібліотекою раз на тиждень відвідує дитячу установу.





Весело і яскраво проходять свята в нашому садочку.  
Нещодавно ми відсвяткували випускний 2017 «Прощавай дитячий садочок».

Батьки допомагають дітям готувати костюми і завжди є шановними гостями на святах. Діти завжди задоволені від участі у святах. По закінченні кожного свята дітей чекають солодощі.



Випускний 2017р. ДНЗ "Струмочок"

23.06.2017



**ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ  
2017**

# МАСЛЯНА 2017





# Педагогічна ефективність роботи:

- \* враховуємо свій та дитячий особистісний потенціал;
- \* постійно корегуємо свої педагогічні дії, пристосовуючи їх до конкретних вихованців, використовуємо максимум часу для спостереження за дитиною;
- \* діємо розважливо, помірковано;
- \* даємо можливість дитині діяти самостійно, виправляти помилки;
- \* бачимо дітей усіх разом і кожного окремо;
- \* спрямовуємо дітей на добро.



# Роздуми про дошкільнят

*Дошкільнята – науковці.*

*Розвиваючи в дітей творчі здібності, використовуючи ігри, ми навчаємо дітей самостійно аналізувати знайдену інформацію, отримувати нові знання.*

*Сьогодні надаємо перевагу активному засвоєнню знань дітьми.*

*Для цього є багато форм проведення занять. Яку форму обрати?*

*Звичайно – нетрадиційну.*

*Наші вихованці дуже творчі, беруть участь у всіх видах діяльності.*

*Для підтримки зацікавленості пропонуємо такі загадкові слова: “що?”, “де?”, “коли?”, “чому?”, “як?” Відповіді дітей на ці запитання дуже різноманітні, цікаві, творчі.*



*“Чудом є перші кроки, слова,  
Чудо – дивний той світ малюка.”*